



Katalog obchodů a služeb

Mapa sortimentu a cen

DUBEN 2012

Fešácký farmářský trh se vrátil na náměstí Republiky – a je ještě lepší

To nejlepší z tradic a nějaké to vylepšení navíc – tak by se dal nejlépe charakterizovat staronový farmářský trh na náměstí Republiky, který byl slavnostně otevřen 26. dubna. Nechyběli ani oblíbení hosté: kmotra Jiřina Bohdalová, moderátor Přemek Podlaha a se svými písničkami František Nedvěd se synem Vojtou. Trh zahájili političtí reprezentanti místní radnice, jimž patří dík za to, že trh prosadili i v tak exponovaném místě, jakým Praha 1 bezesporu je.

„Proti loňsku jsme si pro návštěvníky trhů připravili několik novinek, z nichž zřejmě nejzásadnější je prodloužení otevírací doby. Lidé si sem tak mohou zajít nakoupit od úterý do pátku, vždy od 9 do 18 hodin. Další novinkou je takzvaný nekonečný stůl – ten se nyní vyrábí. Bude patnáct metrů dlouhý, z dubového dřeva, a bude sloužit k posezení, ochutnání kulinářských zajímavostí a především k setkávání návštěvníků. A samozřejmě nebudou chybět ani oblíbené tematické dny, které představí kuchyně jednotlivých národů,“ uvedl organizátor farmářských trhů Tomáš Ságl, který také na pódiu společně s oblíbeným moderátorem



Trhy slavnostně zahájili Tomáš Ságl, Jiřina Bohdalová, Oldřich Lomecký, Přemek Podlaha a Daniel Hodek.

Přemkem Podlahou uvítal starostu Prahy 1 Oldřicha Lomeckého, jeho 1. zástupce Daniela Hodka, jenž je duchovním otcem farmářských trhů v Praze 1, a pochopitelně i kmotru Jiřinku Bohdalovou.

„Jsem ráda, když si můžu například zeleninu koupit u konkrétního farmáře a ne v oněch moderních chrámech konzumu,“ konstatovala populární herečka, než se vydala osobně zkontrolovat kvalitu nabízeného sortimentu.

„Nedostane se sem každý, kdo se prohlásí za farmáře nebo drobného pěstitele. Stalo se nám, že nás kon-

taktoval nějaký údajný řezník, který sliboval hory doly. Když jsme mu řekli, že si přijedeme přímo k němu ověřit jeho produkty, už se nám neozval. Díky důsledné kontrole tak zde nemohou prodávat neféroví podnikavci, kteří se chtějí svést na oblíbené farmářských trhů,“ řekl Tomáš Ságl.

Zpravodaj napoví

„Farmářským trhem na náměstí Republiky se nám podařilo vyřešit poptávku po tomto produktu na pravém břehu Vltavy. Na levém vhodné místo stále ještě hledáme, ale věřím, že i Malostranáci se časem dočka-

jí velkého a kvalitního farmářského trhu,“ podotkl Daniel Hodek.

Obyvatelé levého břehu Vltavy si zatím samozřejmě mohou své choutky po kvalitních domácích potravinách uspokojit na náměstí Republiky. Podle Tomáše Ságla si tam na své přijde snad každý mlsný jazyček.

„Budu rád, když si na tyto trhy najde cestu co nejvíce návštěvníků. Připravujeme pro ně speciální zpravodaj, který je bude v měsíčních intervalech informovat o všem důležitém, co s trhy souvisí, zvat je na ochutnávky, zvláštní akce a podobně,“ dodal Tomáš Ságl.



Daniel Hodek přivítal kmotru trhů Jiřinu Bohdalovou a moderátora Přemka Podlahu.



Klenot českého herectví nedá na poctivé potraviny „s rodokmenem“ dopustit.

Žabka nechce doskákat, snaží se polepšit

Věci se daly do pohybu! Začátkem března 1. zástupce starosty Prahy 1 Daniel Hodek odeslal vedení společnosti Tesco dopis s jasným varováním, že pokud pronikavě nezlepší úroveň prodejen ve své síti Žabka, přijdou výpovědi z nájmu. Vedení Tesca zareagovalo promptně: problém řeší generální ředitel Tesco Franchise Stores ČR a.s. Robert Pitt, který má nyní s Danielem Hodkem „horkou linku“.

„Na radnici chodilo stále více dopisů a emailů, v nichž si lidé stěžovali na úroveň obchodů, které jsou známé pod značkou Žabka. Výtky se týkaly nabízeného sortimentu, kultury prodeje, ale třeba i přemrštěných cen. V mnoha prodejnách se vůbec neobtěžovali obměňovat pečivo, takže místo měkkého rohlíku jste si mohli pochutnat leda tak na čemsi, co připomínalo bulížník, jinde základní nabídku pečiva představovaly převážně balené bagety atd. Personál se mnohde také zrovna nepřetrhl, tudíž celkový obrázek byl velmi tristní,“ vysvětluje Daniel Hodek s tím, že zatímco radnice kdysi od těchto prodejen očekávala, že budou jakýmsi záložními ledničkami, skutečnost je taková, že sortimentem a úrovní připomínají spíše benzinové pumpy.

Na vedení společnosti Tesco proto putoval Hodkův dopis, v němž pisatel popsal množství se stížnosti občanů a stanovil termín jednání do konce března. Pokud by dopis zůstal bez odezvy, radnice byla připravena okamžitě vypovědět smlouvy z nájmu a začít se poohlížet po jiných prodejcích potravin a základního sortimentu.

„Deset prodejen pod značkou Žabka, které se nacházejí na území Prahy 1, vzhledem k významnému počtu představuje určitý strategický prvek na trhu. Coby pronajímatel nebytových prostor neseme za jejich úroveň zprostředkovanou odpovědnost a nemůžeme si dovolit, aby s nimi lidé byli nespokojeni. Jsem proto



Žabka Nerudova 33 – Daniel Hodek při řešení problému se zástupci Tesca a předsedkyní SVJ Nerudova 33 Jaroslavou Němcovou.

velmi rád, že pan ředitel Robert Pitt ihned projevil zájem o vyřešení problému a spojil se se mnou,“ říká Daniel Hodek.

„Společně s ředitelem Pittem a zástupci vedení Tesca jsme v jeden den navštívili všechny provozovny Žabka a měli jsme tedy dostatek času k jednání našich požadavků na úroveň prodeje a nabídky zboží k plné spo-

kojenosti občanů. Musím konstatovat, že prodejny procházejí rekonstrukcí. Nové uspořádání a rozšířená nabídka sortimentu, chladicí vitríny na zeleninu, informační cedule. Probíhají letákové akce se slevami zboží. Podle ředitele Pitta bude provozovněm věnována zvýšená pozornost. A to si opravdu ohlídáme,“ říká vedoucí radničního oddělení obchodu

a služeb Dagmar Koničková, která společně s kolegyněmi také v minulých týdnech pro jednání s vedením Tesca pořídila důkladnou dokumentaci všech závad.

Hodnotit úroveň zmíněných prodejen mohou samozřejmě i sami zákazníci, a to prostřednictvím anketního lístku nebo emailové adresy obchody@praha1.cz.



Dagmar Koničková se zástupci Tesca prohlíží provozovny Žabka.